
Развлечение для детей младших групп 

«Здравствуй, лето» 
Форма проведения: праздник. 

Участники: дети первой и второй младших групп. 

Цель: создание благоприятной праздничной атмосферы, положительного 

эмоционального фона общения детей со взрослыми и сверстниками, условий 

для развития двигательной активности детей. 

Задачи: 

 продолжать знакомство детей с признаками времени года «Лето», формирование 

здорового образа жизни; 

 развивать речь, внимание, слух, двигательную активность, закрепить умение 

действовать по сигналу и воспроизводить движения за персонажем; 

 воспитывать взаимоуважение к сверстникам в совместной деятельности. 

 

Ход мероприятия 

Дети вместе с воспитателем выходят на прогулку на свой участок. Участок украшен 

флажками и воздушными шариками. Звучит весёлая музыка и появляется Смешинка. 

Смешинка. Привет! Привет! А вот и я! 

Узнали вы меня друзья? 

Я – Смешинка - Веселинка! Самая веселая на свете 

Поэтому нравлюсь я взрослым и детям. 

Я пришла на праздник к вам, 

Знаю рады вы гостям! 

Давайте поздороваемся с вами необычным способом. Хотите? Сейчас объясню, 

как. (рассказывает правила игры) 

Игра «Спинка к спинке». 

Дети под музыку двигаются. На паузу прикасаются друг к другу спинками, лбами, 

коленями…. 

Вот и поздоровались! Весело, правда? 

Смешинка. Ребята, а вы любите отгадывать загадки? 

Дети: да 

Смешинка. Тогда слушайте внимательно: 

Без крыльев летят, 

Без ног бегут, 

Без паруса плывут (Облака) 

 

Зелёные, ну просто изумруд! 

В болоте весело живут. 

Поют всегда перед дождём: 

- Ах, мы тебя так долго ждём! (Лягушки) 

 

Шляпка красная в горошек. 

Будь, однако осторожен: 

У него прекрасный вид, 

Но уж очень ядовит! (Мухомор) 



 Под окном цветок цветёт. 

Птичка весело поёт. 

Сколько зелени и света! 

К нам пожаловало …. (Лето) 

Смешинка. Правильно! Ребята, наконец-то наступило наше любимое долгожданное 

лето. А за что вы его любите? (ответы детей: за тепло, за цветы, и т. д.). А ещё мы любим 

лето за то, что можно играть и веселиться так как нельзя в другое время года. Давайте мы 

сейчас все вместе поздороваемся с ним, крикнем «Здравствуй лето!» 

Смешинка. В день июньский, первый день, 

С глаз долой прогоним лень, 

Дружно скажем скуке «нет», 

Раздадим друзьям конфет; 

Будем прыгать и скакать, 

В игры всякие играть, 

Улыбаться и шутить 

И добрей друг к другу быть. 

Смешинка. Ребята, я ведь пришла к вам не с пустыми руками - принесла красивые 

шарики. (Смешинка берёт коробку с шариками из сухого бассейна, идёт к детям и 

«нечаянно» рассыпает их) – Ой, какая я неловкая! Помогите мне, пожалуйста собрать все 

шарики (Игра «Собери шарики») 

Смешинка. Спасибо вам! Одна бы я ещё долго их собирала. И в благодарность я дам 

вам поиграть с моими мыльными пузырями. Вы любите мыльные пузыри? 

Дети: да 

Смешинка. Ну тогда раз, два, три – мыльный пузырь лови! (Проводится игра «Лопни 

мыльный пузырь») 

Смешинка. А теперь давайте нарисуем наше лето на асфальте. (Раздаёт детям мелки) 

Смешинка. Ну а мне пора идти в другой детский сад и веселить других ребят. Но я к 

вам ещё вернусь. До встречи! 

В завершение праздника дети под весёлую музыку рисуют на асфальте 
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